[Tpunoxxenue 7

KOHTpOJIl)Haﬂ paﬁoTa nmo MaTeMaTHuKe 3a yqeﬁHLIﬁ roja

3 kiacce

1-B.

2-B.

Nel Pemu 3ajauy:
B 10 makerax — 40 Kr MyKH.

CKOJBKO KI' MYKH B O TaKuX IMaKeTax?

Nel Pemu 3ajauy:
3a 10 oAMHAKOBBIX TETpaJeH 3arIaTHINd

50 pyOaeii.
CKOJIBKO pyOJsiei cTosT 7 TaKux TeTpajien?

Ne2 BbINoJiHH BBIYHMCJIEHUA:
276 + 547 185 96 : 6
630 — 359 423 78 : 26

Ne2 BpInoJiHH BRIYHMCJICHUA:
357 +267 283 84 :7
920 - 754 5 17 96:12

Ne3 Haiigu 3HaYeHHe BbIPAKEHUH:
970-500+60: 2
200 + (830 -800) : 3

Ne3 Haiigu 3HaYeHHe BHIPAKEHHH:
860 —300+80:2
300 + (640 -600) : 4

Ne4 CpaBHM 4 IOCTaBb 3HAKHM >, <, =!
249 * 120 mun

&M 7am * 8M 7 cMm

Ne4 CpaBHM M IOCTaBb 3HAKH >, <, =!
34y * 180 MuH

6M S5aMm * 6M 5 cm

Ne§ Cpesaili KpaTKylo 3allicb M pellu
3aja4y:

JnuHa xaptusasl 10 aMm, mupuHa 8aMm.
Borancin mepumerp (P) m momaas (S)

KapTHUHBL.

Ne§5 Cpesiaii KpaTKyo 3aiUCh M pellu
3aja4dy:

Hnuna rpsaku 10 am, mupuHa 6 1Mm.
Berunciu nepumerp (P) u muomans (S)
TPSIKH.

JlomosiHUTEIbHOE 3aaHue 1-B.

JlomoIHUTEILHOE 3aJaHue 2-B.

Ne6* [Inmomangs oqHOW BTOPOM YaCTH

KBajJipata paBHa 8cM. UeMy paBHa ero
cTopoHa?

Ne6* Ilmomanb  OOHOW  TPEThEl  4YacTu
KBajipatra paBHa 12cm. Uemy paBHa ero
cTopoHa?

Ne7*
paBHa 80 cwm,

JnmuHa TpsSMOYroJBHOIO KOBpHKA
a IIHPUHA COCTAaBJISIET
MOJIOBUHY €ro uiMHbl. Kakol JuHBI
IOJDKHA OBITH JICHTA, KOTOPOM Hago

0oOIIUTH BCE Kpast KOBpUKaA?

Ne7*  JInuHa npsAMOYyToiabHOM KITyMOBI paBHa
601M, a IIMPUHA COCTABIIAET MOJOBUHY €€
JuHbl. Kakoi MIIMHBI JOJDKEH OBITh 3a00pYHK,
KOTOPBIM HAJI0 OTOPOJUTH BCIO KITyMOY?




